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El día de hoy el Comité Municipal de Salvatierra MORENA realizó una rueda de prensa donde se pronunció el posicionamiento en defensa del petróleo Mexicano  ofreciendo una postura totalmente en desacuerdo por la muy traidora y absurda reforma energética privatizadora. 
[bookmark: _GoBack]El presidente del comité Cristian Rodríguez Zamora hizo lectura de tal posicionamiento dónde plantea puntos claros de nuestro desacuerdo como ciudadanos ante esta situación, lo cual citaba lo siguiente: 
POSICIONAMIENTO POLÍTICO DEL COMITÉ EJECUTIVO MUNICIPAL DE MORENA SALVATIERRA, RESPECTO LA PROPUESTA DE REFORMA ENERGÉTICA DE ENRIQUE PEÑA NIETO.
                       Consideramos, en primer término, que es de un cinismo aberrante, además de perverso, intentar justificar la propuesta de reforma energética en el Nacionalismo y la visión histórica, patriótica y estratégica que tuvo el General Lázaro Cárdenas. Pretenden entregar los recursos de la Nación a empresas extranjeras, a partir de la grotesca propaganda mediática sustentada en la falacia, de que esa era la voluntad del presidente Lázaro Cárdenas. Nada más antagónico con la realidad que esa banal propaganda. Mediante la expropiación petrolera, Cárdenas restituye patrióticamente a la Nación los recursos petroleros, iniciando de esa manera una tendencia en la materia que paulatinamente concluyó en el actual régimen de los artículos 27 y 28 constitucionales, mismos que expresamente aprobó, avalándolos tal y como están actualmente redactados, esto es, prohibiendo se otorgaran todo tipo de concesiones o contratos a empresas extranjeras, considerando a la industria petrolera un recurso estratégico,  factor básico del desarrollo de la industria nacional, y elemento de la autonomía económica y política del país. Lázaro Cárdenas inicia una tendencia Nacionalizadora que, a más de 70 años de ocurrido, está vigente en el mundo. En ese sentido, cabría señalar que hoy, las empresas petroleras estatales controlan más del 95% de las reservas de petróleo en el mundo, desplazando a las otrora potencias empresas particulares trasnacionales, luego entonces, es evidente la falta de apego con la realidad y el ideal Nacionalista del Presidente Lázaro Cárdenas la actual propuesta de reforma energética, además de ir en sentido contrario de las tendencias mundiales; hoy, lo modernidad es Renacionalizar, Re estatizar y desprivatizar.
                       Así mismo, también queremos manifestar que, contrario a lo que se afirma  mediáticamente, con la reforma energética propuesta sí se estaría privatizando la industria petrolera. Ello es así, toda vez que mediante la reforma constitucional se pretende autorizar la celebración de contratos con la iniciativa privada, delegando y/o absteniéndose el Estado de realizar  una función, para que ahora lo realice la iniciativa privada, (nacional y sobre todo extranjera) hecho que significa, ipso facto, la privatización de esa actividad. Situación sumamente grave, al tratarse de una actividad estratégica, de Seguridad Nacional, y peor aún, cediendo la exploración y explotación de petróleo en el Golfo de México, zona en donde se encuentra el mayor número de reservas de ese recurso, y por ende , poniendo en peligro la SOBERANÍA NACIONAL.
                      Si se aprueba la reforma, y por lo tanto se privatiza la industria energética, se estaría compartiendo innecesariamente la renta petrolera. Hoy, casi el 40 % del presupuesto federal proviene de la exportación de tal recurso, e históricamente, a todos nos consta que una parte mayoritaria de la infraestructura del país, se construyó gracias al petróleo (Hospitales, escuelas, carreteras, las grandes hidroeléctricas, etc.) Este financiamiento se reduciría drásticamente, perjudicando a los de siempre, esto es, al pueblo, pues tratarían de llenar esa vacío presupuestal de algún lado, siendo inminente por lo tanto, el aumento de IVA y su cobro en alimentos y medicinas.
                      Nos manifestamos totalmente en desacuerdo respecto al diagnóstico oficial que se tiene sobre PEMEX, pues la voz oficial, siempre catastrofista, además de mitológica cuando se quiere privatizar, nos dice que la empresa está quebrada, que no cuenta con tecnología y que requerimos urgentemente de financiamiento externo. Hecho que también es falso. Según datos oficiales, PEMEX  es de las empresas más exitosas en el mundo. En términos de ingresos PEMEX es una de las empresas más importantes en América y el Mundo, se encuentra en el lugar 34 de las empresas con mayores ingresos a nivel mundial, en 13 dentro del continente americano y la segunda en Latinoamérica. El problema no es PEMEX, sino el parasitario régimen plutocrático que predomina en México, toda vez que la secretaría de hacienda confisca casi el 70% de las utilidades que obtiene PEMEX, dejando a la empresa sin posibilidad de refinanciar sus propios ingresos y destinarlos a ciencia, tecnología, exploración y explotación, o para construir las refinerías que necesita el país para dejar de ser importador de gasolina. Al contrario, esos recursos millonarios se destinan a solventar los altos sueldos de la burocracia, y para sostener la vida de lujo y despilfarro de la oligarquía mexicana. Cabría decir, que ninguna empresa en el mundo, ni petrolera ni de ningún otro tipo, tiene tal régimen fiscal, es más, para dar un ejemplo del trato preferencial que tienen las grandes empresas particulares en México, a televisa le acaban de condonar cerca de $3,000,000,000 (tres mil millones de pesos) de impuestos que debería pagar como tributo al Estado, práctica habitual a favor de las grandes empresas.
                       Por otro lado, nos quieren engañar diciéndonos que no cuenta PEMEX  con tecnología para extraer el petróleo de las aguas profundas, hecho cierto (es una situación inducida por el gobierno), sin embargo, la tecnología que se requiere para acceder a las aguas profundas es de la denominada tecnología madura, misma que los ingenieros de PEMEX tardarían en aprender a desarrollar en tan solo dos años, luego entonces, ¿cuál es la necedad de entregar el negocio del petróleo a las empresas extranjeras?
                      Para terminar, citamos las palabras que Lázaro Cárdenas expresó en su último informe de gobierno:
“el gobierno que presido, sin ánimo de trazar normas de futuro, se permite, sin embargo, consignar que es un afán patriótico de todo el país el que la riqueza rescatada legalmente (…) sea una conquista DEFINITIVA para la nación. Y espera que el pueblo mexicano, cuya capacidad de sacrificio y resistencia acaso sea puesta a prueba en nuevas ocasiones por la tenacidad agresiva de los intereses en lucha, sabrá sostenerse en su firme voluntad de defender (…) el valor más importante del patrimonio nacional”.
                      Por todo lo anterior, hacemos un llamado a la sociedad en general, incluyendo a miembros de otros partidos que no estén dispuestos a tolerar el atraco del que podemos ser sujetos todos los mexicanos, para que se movilicen y hagamos un frente común opositor. Está en juego el destino de esta y las siguientes generaciones, asumamos el imperativo ético de defender el patrimonio de todos los mexicanos. Los invitamos a participar en la primera gran movilización nacional, el próximo 8 de septiembre a las 10 de la mañana en el Zócalo de la Ciudad de México.
¡Que suenen las voces del Zócalo profundo!
¡PEMEX no se vende!
¡No a la privatización de nuestro futuro!
SALVATIERRA, GUANAJUATO, 17 DE AGOSTO DE 2013.

Cabe mencionar que después del posicionamiento se expusieron las múltiples opiniones acerca del tema por parte de los demás integrantes del comité y militantes activos presentes; e igualmente se expusieron las actividades agendadas previamente del Comité como son las próximas ruedas de prensa previas a la movilización al Zócalo Capitalino el 8 de septiembre, brigadas informativas, pintas de barda, foros de debate en universidades locales, reparto de periódico regeneración y el precedente aviso para la asistencia en la manifestación que tod@s los jóvenes guanajuatenses convoca en las afueras de la refinería de PEMEZ en Salamanca el domingo 1 de septiembre del 2013. 
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