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Dolores Hidalgo, C. I. N., Guanajuato.
12 de Agosto de 2013.


Este Día Internacional de la Juventud,  jóvenes guanajuatenses se han sumado a la Defensa del Petróleo a través del Movimiento de Regeneración Nacional (Morena) y comenzarán con labores para advertir a la ciudadanía sobre los riesgos que corre la economía nacional y familiar si se llegara a aprobar una reforma energética privatizadora.
En rueda de prensa realizada en el Comité Municipal de Dolores Hidalgo, la secretaria estatal de jóvenes de este naciente partido, Martha Julieta Villegas Aguayo, acompañada por la consejera estatal Martha Eugenia Martínez Ocampo, la secretaria de jóvenes en el municipio, Estefanía Zavala Aguilar y la secretaria de comunicación del comité municipal, Angélica Olguín Carrillo, anunciaron el plan de acción de las brigadas juveniles en cada uno de los municipios donde Morena tiene representación.
Las actividades que se realizarán en Valle de Santiago, Salamanca, Jaral del Progreso, Cortazar, Salvatierra, Yuriria, Dolores Hidalgo, San Miguel de Allende, Irapuato y León, consistirán en brigadeos permanentes durante todo el mes de agosto y la primera semana de septiembre.
Como dijo Villegas Aguayo, estos jóvenes organizados estarán presentes en plazas públicas, colonias, comunidades  rurales y en cuanto lugar sea necesario para explicar las consecuencias que podría tener la aprobación en el Senado y en el Congreso de la Unión, de una reforma que afectaría el presupuesto federal para realizar obras como construcción de escuelas y centros de salud, pues explicó que de ser aprobada la reforma energética, quedaría un hueco de cerca del 40 por ciento del presupuesto federal que proviene de las ventas de petróleo y tendría que ser rellenado por un aumento en el Impuesto del Valor Agregado (IVA).
[bookmark: _GoBack]Los jóvenes que se han sumado a esta Defensa del Petróleo, estarán difundiendo también el llamado que Andrés Manuel López Obrador ha hecho a todo el país para unirse a la movilización programada para el 8 de septiembre en el Zócalo de la Ciudad de México a las 10:30 horas, con la que pretenden demostrar que la mayoría de los mexicanos desaprueban la intensión de entregar el petróleo nacional a las manos de unos cuantos.
Angélica Olguín Carrillo, secretaria de comunicación del Comité Municipal en Dolores Hidalgo, que es la Cuna de la Independencia Nacional, recordó ante los medios de comuncación las acciones que el Frente Amplio Progresista realizó el sexenio pasado, cuando “el espurio” Felipe Calderón pretendía consumar las llamadas reformas estructurales, entre las que cabía la privatización del petróleo nacional.
Y es que desde el 2006, cuando se consumó el fraude electoral que llevó a Calderón Hinojosa a la Presidencia de la República, se arrancaron los trabajos por la Defensa del Petróleo que terminó por conjuntar en aquel último intento privatizador de los gobiernos neoliberales, hasta 200 mil brigadistas entre hombres, mujeres y por supuesto jóvenes, que se enlistaron con la disposición de defender el petróleo.
Además del brigadeo y la invitación a la marcha nacional, también se planean funciones de cine, pintas de bardas, intervención urbana y debates, tanto en espacios públicos, como con estudiantes.
Después de leer un posicionamiento de los jóvenes de Morena ante la reforma energética, con el que Martha Julieta Villegas Aguayo les recordó “a los gobiernos del mundo la obligación que tienen de garantizarnos a las y los jóvenes una vida y un futuro dignos”, lamentó también que el gobierno mexicano no está cumpliendo con esta obligación, pues en años recientes, las condiciones de vida están cada vez peor y las oportunidades de educación y mejores trabajos se han ido perdiendo por las acciones de los que llamó “gobiernos entreguistas”.
A continuación el calendario de actividades por la Defensa del Petróleo que se realizarán en varios municipios de la entidad.
Actividades en todos municipios: 
· Brigadas permanentes  todo el mes de agosto y la primera semana de septiembre en todos los municipios (plazas públicas, colonias, comunidades rurales,etc)  entregando el periódico Regeneración y flyers informativos invitando a la movilización del 8 de septiembre.. 

· Ruedas de Prensa 
Tema: Defensa del Petróleo.
Responsables: Secretarios de Jóvenes y de Comunicación  
Fechas acordadas:
Salvatierra: 17 y 31 de agosto
Salamanca: 12, 24, 27 o 28 de agosto 3 o 4 de septiembre 
Dolores Hidalgo: 12, 19 y 26 de agosto
Valle de Santiago: 15 y 29 de agosto.
Cortázar: 15 y 29 de agosto
Jaral del Progreso: 24 y 31 de agosto.
San Miguel de Allende: 15 y 29 de agosto
Yuriria: 20 de agosto y 3 de septiembre
Irapuato: (Tres por definir)

· Equipos de trabajo para la defensa del petróleo y la economía popular:
Actividades en equipos por municipio o lugar de estudio.
· Cine de “concientización” todos los viernes a las 6:00 pm (Jaral del Progreso).
· Mesas informativas en las puertas de la Refinería sobre la Reforma Energética (Salamanca).
· Pinta de bardas: Dolores Hidalgo (18, 25 de agosto y 1 de septiembre), Salvatierra (18 de agosto), Valle de Santiago (17 de agosto).
· Intervención urbana- Street art : Todos. 
· Expo Grafiti (Jaral del Progreso).
· 23 de octubre ponencia:  “Lázaro Cárdenas y la expropiación petrolera” (Dolores Hidalgo). 
· Debate y conferencia de prensa (San Miguel de Allende) fecha por definir.
“Estrategia en el aula”: material didáctico para niños con referencia a la defensa del petróleo (Irapuato).
Manifestación de TOD@S los jóvenes del Estado en las afueras de la Refinería (Salamanca) en contra de la Reforma Energética: DOMINGO 1 DE SEPTIEMBRE.
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